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YBaxaemsii Urops! [IpexneBpeMerHas 9AKyIAUsg MOKET BCTPeUaThCS IPU CUIIBHOM II0JI0BOM
BJIEYEHUH, IIPY CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3epkKaHus, IIpu
HeperyJIspHOU II0JI0BOM XKU3HU. B 9TOM cllydyae MOXKHO PEKOMEH0BaTh BEIeHUE PETyIsIpHOU
II0JIOBOY XKU3HU C ITOCTOSTHHLIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCcKas Tepanus - METOM CTOI-CTapT),
MCIIOJIb30BaHKEe Ma3el, MPOJIOHTUPYIOIMUX (YAIMHSIOIINX) II0JI0BOX aKT, IIPe3epBaTHBOB CO
CIlel[MaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEel cMa3Kou. [Tocie mepBoro moioBoro akra B HOpMe CyILIeCTBYET
IIePHUOf, B TeYeHUEe KOTOPOT0 3pEeKIHs HEBO3MOXKHA UIN COIIPOBOXKAAaeTcs guckoMpoproMm. Uy
KaXo0ro 3TOT NMEePUOA UHAUBUAYAIbHOU IPOAOIKUTENFHOCTU. BoCcCTaHOBNEHNE B TeYeHUE 15 MUHYT
- 3TO He J0JTr0, a abCOIOTHO HOPMaJIbHBIY epuof. Yaauu!



